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  1 ex. / F.A. / 01.03.2016  

PROCES VERBAL 

încheiat cu ocazia şedinţei de îndată a Consiliului Local Baia Mare, din data de 9 februarie 

2016 

 

Preşedinte de şedinţă – d-na consilier Laura Ghinea                                                              

Sunt prezenţi 17 consilieri. 

Lipsesc următorii consilieri: d-na Cărăuşan Elena, d-na Câmpan Mihaela, dl. Grumaz Dan, 

dl. Ludescher Istvan, dl. Moroz Mihai şi dl. Rob Marinel  

Şedinţa a fost convocată prin Dispoziţia Primarului nr. 219 din 8 februarie 2016. 

 

Dl. primar – Sărut-mâna. Bună ziua. Am considerat că e util să vă invit la această şedinţă de 

îndată a Consiliului Local şi am invitat şi pe dl. preşedinte al Consiliului Judeţean, Zamfir Ciceu, 

care urmează să vină, pentru a vă comunica câteva lucruri. 

Având în vedere faptul că, întotdeauna, hârtiile permit foarte multe, vreau să le mulţumesc 

colegilor din PSD penru faptul că au înţeles demersul civic al Asociaţiei „Coaliţia pentru Baia 

Mare”, asociaţie în curs de înfiinţare. Din păcate, Biroul Electoral Judeţean nu s -a constituit încă 

pentru a putea să înregistrăm şi   alianţa electorală. Vă invit de fiecare dată la toate manifestările 

„Coaliţiei pentru Baia Mare”, la toate întâlnirile pe care le avem în timpul nostru liber.  

Considerăm că, după 1989, chiar şi Ion Iliescu, şeful dvs., ne-a învăţat că trebuie să fim oameni 

liberi, să respectăm comunitatea şi să ne manifestăm pentru interesele oraşului, judeţului sau ale 

ţării.  

Cred că nu se înţelege uneori ce înseamnă să fii în slujba comunităţii. Promit să fiu mult mai 

explicit prin a vă arăta în fiecare zi, prin exemplul meu, ce înseamnă să fim în slujba comunităţii.  

În altă ordine de idei, vreau să vă spun că avem o situaţie destul de neclară cu privire la proiectul 

cu deşeurile, pentru că mie nu îmi este clar ceea ce se doreşte prin  acest proiect. Nu aş vrea ca, 

prin acest proiect, să ajungem la o majorare a tarifelor cu aproximativ 40-45%.  

Nu ştiu cine de la Consiliul Judeţean gestionează acest proiect. Nu ştiu care sunt entităţile 

economice care au făcut Studiile de fezabilitate şi diverse alte studii. Ştiu doar că una dintre firme 

a fost cea care a proiectat „Reabilitarea Colegiului Titulescu” şi a făcut nişte greşeli pe care nu le 

fac nici măcar colegii de clasa a V- a.  Dacă firma respectivă a făcut un proiect de gestiune a 

deşeurilor, respectiv a făcut un Studiu de oportunitate, mă îndoiesc că au introdus corect datele.  

Lucrurile, într-un mod sau altul, au ajuns în următorul stadiu: am avut o solicitare pentru 

schimbarea tipurilor de utilaje, lucru care s-a şi întâmplat. În al doilea rând, am cerut ca punctele 

de colectare să fie o parte din ele îngropate pe o perioadă de 3 ani. Consiliul Judeţean a solicitat 

pe o perioadă de 8 ani, dar, într-un final, au acceptat varianta de 3 ani. 

Singura chestiune care rămâne nelămurită este această dorinţă majoră a Consiliului Judeţean şi a 

ADI Deşeuri să plătim conform unei taxe, şi nu a unui tarif. Taxa înseamnă să plătim noi, 

municipiul Baia Mare, la un număr de locuitori conform Recensamântului. Asta înseamnă undeva 

la 123.000. Doar că, mulţi din cei care au Buletin de Baia Mare sunt astăzi studenţi la Cluj, iar alţii 

sunt plecaţi pentru câteva luni la muncă în străinătate, dar au Buletine de Baia Mare. Pentru 

aceşti oameni, municipiul Baia Mare trebuie să plătească bani. Noi am considerat  că varianta 

tarifului este o variantă pozitivă pentru a mobiliza operatorul să aibă o relaţie directă cu cetăţeanul 

şi pentru a-l face pe fiecare cetăţean să plătească, nu doar o parte. Este o sumă considerabilă, 

dacă ne raportăm la 123.000 de cetăţeni. Din punct de vedere al municipiului, este destul de dificil 

să introduă o taxă specială după aceea.  Această taxă pe care noi o plătim celor de la ADI 
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Deşeuri va trebui recuperată dintr-o taxă specială pe care Consiliul Local o va înfiinţa. Eu nu cred 

că dvs. sau alţii doresc să instituie taxe în acest municipiu. Noi considerăm în continuare că 

varianta tarifului este cea mai potrivită şi lucrurile vor putea funcţiona mult mai pozitiv.  

Până luni, va trebui să luăm o decizie cu privire la această chestiune ş i este o decizie care va 

greva municipiul Baia Mare într-o bună perioadă de acum încolo. Aş dori să o tratăm foarte serios.  

Nu ştiu în ce măsură afectează financiar, cetăţeanul, chestiunea taxei. Dacă nu afectează cu 

nimic, atunci lucrurile sunt clare. Afectarea asta trebuie să se raporteze la bani. Lucrurile să nu 

evolueze într-un mod negativ din perspectiva cetăţeanului. Taxa pe care noi o plătim celor de la 

ADI Deşeuri urmează să fie recuperată dintr-o taxă specială. Acea taxă specială nu ar trebui să 

fie mai mare decât plătesc astăzi cetăţenii, lunar, pentru salubrizare. 

 

Dl. Zamfir Ciceu, preşedintele Consiliului Judeţean Maramureş – Bună ziua tuturor. Bună ziua,  

d-le primar. 

Vreau să vă spun că, din perspectiva cetăţeanului, faptul că se va percepe pentru serviciul prestat 

o  taxă sau un tarif, nu există niciun fel de diferenţă. Diferă modul de colectare a acesteia de la 

populaţie. Dacă sistemul ales este tarif, atunci operatorul are obligaţia de a încheia contracte 

individuale  de salubrizare cu fiecare beneficiar. Dacă sistemul ales este aşa cum e astăzi 

prevăzut în cadrul contractului, la nivelul unei taxe,  atunci modalitatea de colectare revine 

autorităţii, autoritate care va plăti operatorul , iar această taxă va trebui instituită prinr -un act 

administrativ al fiecărei autorităţi. La acest moment, din calculele pe care noi le-am făcut, nu 

există o creştere. Însă, până în anul 2035, va trebui să aliniem progresiv. Se porneşte astăzi dintr -

un preţ maxim pe care operatorul îl poate oferta la momentul  în care se face achiziţia. Domnul 

primar a primit aceste modalităţi de calcul, tot aşa le-am primit şi noi şi am încercat să fie unele 

cât mai mici. Sunt nişte parametri de atins, avem nişte obligaţii de asumat şi progresiv, în timp, se 

va putea analiza această situaţie. 

Problema care se pune acuma este una extrem de serioasă pentru noi ca judeţ. Să avem demarat 

procesul de atribuire publică a contractelor de operare. Chiar în această dimineaţă am primit 

documentaţiile referitor la ceea ce înseamnă procesul de fazare şi unde e obligatoriu să trecem 

termenul estimat pentru încheierea contractelor de operare. 

Vreau să vă spun că, din 31 de UAT-uri, oraşul Ulmeni a mai adoptat astăzi o atare  hotărâre. 

Dacă trece şi la Baia Mare, mai rămâne oraşul Şomcuta Mare şi putem demara procedura de 

achiziţie publică. Este extrem de important acum să gândim şi să avem foarte mare atenţie la cum 

demarăm procedura. Municipiul Baia Mare va avea reprezentant în comisia de elaborare a 

documentaţiei şi pe urmă de supraveghere a serviciului de operare. Nu se termină treaba 

autorităţilor după momentul la care se încheie contractul de operare. ADI este doar un delegat. Se 

face procedura de achiziţie prin intermediul acestei forme asociative de UAT-uri. Asta nu 

înseamnă că, de la acel moment, se rupe orice fel de legătură, orice fel de control al autorităţii 

administrativ teritoriale asupra acestui sistem. Dimpotrivă, trebuie să se constituie acel Comitet de 

supraveghere, fiecare UAT îşi deleagă un reprezentant şi se va vedea evoluţia în timp. 

La acest moment, sistemul propus, acela prin taxă, cred că ar putea genera mult mai eficient 

funcţionalitatea sistemului. Se poate ajunge la un grad mult mai mare de colectare a acestui 

serviciu. 

Din perspectiva cetăţeanului, nu are importanţă cui plăteşti, ci cât plăteşti. Asta ne interesează la 

acest moment. Dacă va fi competiţie, cred că preţul poate să mai scadă. 

Eu vă rog să fiţi alături de noi, aşa cum şi noi suntem alături de dvs..  

După momentul în care sistemul va fi operaţional, putem verifica, putem revizui ceea ce se 

întâmplă în viitor.  

Cam aceasta este ceea ce am vrut eu să vă spun. Să fim în continuare parteneri, să încercăm să 

luăm cele mai bune decizii pentru noi şi pentru comunităţile pe care le reprezentăm şi să dea 

Dumnezeu ca, până la finele acestui an, să avem un sistem nu doar funcţional, dar şi operaţional. 

Ăsta este scopul nostru, al tuturor.  

Vă mulţumesc. 
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Dl. primar – D-le preşedinte, noi considerăm că vorbim despre un proiect strategic pentru judeţul 

Maramureş. Nu mă raportez la calitatea proiectului. Nu e vina dvs., e vina altora. Întotdeauna 

venim într-o funcţie în urma cuiva. Noi înţelegem care este raţiunea dvs. şi că trebuie să 

accelerăm acest proiect. Aş dori foarte mult, în caliatea dvs. de preşedinte al ADI Deşeur i, să 

gestionaţi foarte bine chestiunea de personal de acolo, să vedeţi care sunt angajaţii ai acestui 

organism ADI Deşeuri, dacă se poate şi pozele angajaţilor ca să îi cunoaştem şi să îi 

recunoaştem. Acest lucru l-am făcut, în special, la solicitarea unor colegi de la PSD. Avem toată 

încrederea că oameni profesionişti de acolo, în special cei care au lucrat în domeniul cosmetic, 

coafură, pedichiură, manichiură, pot să ne spună foarte multe lucruri cu privire la chestiuni legate 

de aceste aspecte destul de importante pentru oraşul nostru. Cu siguranţă va fi o comisie care să 

evalueze toate ofertele pe Baia Mare.  

Aş vrea foarte mult să nu simtă cetăţeanul din Baia Mare o frustrare atunci când personalul 

acestui organism, care se numeşte ADI Deşeuri, nu este la înălţimea pe care ne-o dorim. Aici nu 

este chestiunea legată de dvs. Suntem un organism care ne coordonăm într -un mod colegial, aşa 

cum îi place d-lui PSD-ist Cozoplean să spună, şi lucrul acesta cred că poate intra într-o anumită 

evaluare. Nouă ne-ar face mare plăcere să evaluăm o parte din personal. Cu siguranţă că îi 

putem invita şi pe parlamentari, inclusiv pe cei de la PSD, şi totul spre binele Sistemului Integrat 

de Deşeuri.  

Eu vă propun următorul lucru: ca să fim foarte eficienţi noi, municipiul  Baia Mare, să convocăm o 

şedinţă de Consiliu Local pentru ziua de mâine, pentru a putea să supunem la vot documentele 

pe care ni le-a pus la dispoziţie ADI Deşeuri. Şedinţa să fie mâine la ora 13.  

D-le preşedinte, eu o să supun colegilor forma pe care am agreat-o, respectiv platformele 

îngropate, utilajele, programul de colectare şi  chestiunea legată de taxă. Eu voi propune să 

mergem pe varianta de  taxă, astfel încât cetăţenii să nu plătească direct societăţii, cum plătesc 

astăzi Drusal-ului, dând posibilitatea Consiliului Local să compenseze diferenţa între taxa pe care 

o instituie Consiliul Local şi ceea ce se plăteşte către operator. Cred că putem face protecţie 

socială cu adevărat. Dacă astăzi municipiul Baia Mare vrea să compenseze preţul la apă şi 

canalizare, nu poate. Dacă am merge şi la apă şi  la canalizare pe aceeaşi variantă cu taxă, 

atunci am avea puterea să generăm pentru anumite categorii sociale un anumit sprijin. Dar nu se 

poate. Avem această posibilitate şi la deşeuri. Cred că putem să facem acest lucru.  

Municipiul, conform numărului populaţiei, plăteşte către operator, iar  banii  respectivi ar trebui să îi 

recupereze din comunitate, dar poate echilibra modul în care se face această încasre   

Este o oportunitate majoră în a ridica presiunea de pe buzunarul cetăţeanului. Vă recomand 

varianta de taxă. Eu cred că ese o oportunitate majoră în a ridica presiunea e pe buzunarul 

cetăţeanului.  

Eu un lucru foarte important şi eu vă îndemn, chiar dacă oscilam între taxă şi tarif, vă îndemn să 

mergem pe varianta de taxă în acest moment, pentru că este varianta care oferă protecţia socială 

maximală în acest moment, cu privire la acest capitol „Colectarea deşeurilor”.  

 

Dl. preşedinte al Consiliului Judeţean – Acest lucru este perfect posibil ca fiecare UAT, în funcţie 

de politica pe care o duce, să compenseze anumite elemente din această taxă.  

Se va plăti operatorului, care va fi desemnat prin achiziţie publică , o taxă per tonă.  

Deci, în funcție de câte tone de gunoi menajer se adună și cât se depozi tează, taxa va fi plătită 

per tonă. Împărțit la numărul de populație, poate să iasă chiar mai bine decât este la un moment 

dat contractul direct cu operatorul. Vreau să vă mai spun că, în țară, au fost diverse variante. 

Singura care generează un sistem funcţional este aceasta prin intermediul taxei.  

Legea 51 a serviciilor publice spune că , în ipoteza în care operatorul prestează serviciul, chiar 

dacă este prin sistemul de plată tarif, iar beneficiarul nu plăteşte, autoritatea publică care are în 

obligaţia sa gestionarea acestui serviciu trebuie să plătească serviciul prestat, chiar dacă nu 

plăteşte cetăţeanul. Este dispoziţie în Legea 51 a serviciilor publice. 

Oricum autoritatea, la un moment dat, dacă cetăţeanul nu plăteşte de bună voie, va trebui să 

plătească. Modul de plată prin taxă cred că eficientizează sistemul. Aşa a fost gândit şi 

majoritatea colegilor din judeţ gândesc aşa. Sunt doar unele discuţii pe zona Târgu Lăpuş . 
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Eu trag nădejdea că înţelepciunea va prima în faţa oricărui fel de interes şi această documentaţie 

va fi adoptată de către toate UAT-urile pentru că, cu toţii, suntem parte în acest proiect. În acest 

fel, o să ne îndeplinim una din obligaţiile pe care România şi le-a asumat prin Tratatul de aderare 

la Uniunea Europeană. 

Procesul de achiziţie publică va dura ceva şi nu vrem să depăşim acele termene maxime care 

sunt stabilite.  

Eu vă mulţumesc mult şi vă doresc mult succes în activitate. 

 

Dl. primar – D-le preşedinte, mâine după ora 13 o să vă comunicăm Hotărârea de Consiliu. Sper 

să nu puneţi colegii noştri profesionişti, din municipiul Baia Mare, pe acelaşi palier cu cei care se 

ocupă de lăcuitul unghiilor.  

 

Dl. preşedinte al Consiliului Judeţean - Din perspectiva activităţii pe care o desfăşoară colegii 

noştri de la ADI Deşeuri, colegul nostru Barbul ştie pentru că a luat legătura direct, chiar îşi fac 

treaba şi chiar încercăm să ne facem treaba cât mai bine. Că se poate şi mai bine, întotdeauna 

este loc de mai bine. Că se poate şi o evaluare a activităţii, sunt de acord.  

 

Dl. primar - Nu o spunem cu răutate. Nouă ne plac blondele, chiar şi blondele deputaţilor PSD.  

 

Dl. preşedinte al Consiliului Judeţan – Eu vă mulţumesc că m-aţi ascultat. Vă doresc mult succes 

în toate!  

 

Dl. primar – Vreau să îi spunem „La mulţi ani” colegului nostru, dl. consilier Radu Micle, şi să vă 

mulţumesc pentru întreaga activitate pe care aţi derulat-o, o derulaţi o o veţi derula pentru 

comunitatea băimăreană şi din postura de consiler local şi din postura de reprezentant al 

societăţii Vital şi, bineînţeles, din postura de om autentic de dreapta, liberal adevărat, aşa cum v-

aţi manifestat de-a lungul timpului în comunitatea băimăreană.  

 

Dl. consilier Micle – Vă mulţumesc. 

Aş dori să intervin referitor la intervenţia d-lui preşedinte în ceea ce priveşte Legea 51, mai precis 

anumite afirmaţii pe care le-a făcut dl. preşedinte, legate de felul în care se încearcă relaţionarea 

acestei structuri cu comunitatea judeţeană, maramureşeană.  

În primul rând, serviciul de salubritate este reprezentat de Legea 51. Domnia Sa a afirmat că, în 

măsura în care nu se recuperează un serviciu prestat de către prestatorul de servicii, de către 

comunitatea locală, eu nu cunosc să existe acest principiu în Legea 51. Prestatorul de servicii de 

salubritate are obligaţia să recupereze el însuşi serviciile neîncasate.  

În al doilea rând, există principiul serviciului prestat, serviciului care trebuie încasat. Mâine va 

trebui să votăm foarte înţelept. Eu, din păcate, nu voi putea fi prezent la această şedinţă. Trebuie 

să vedem dacă vom opta pentru taxă sau pentru tarif.  

 

Dl. consilier Cozoplean – Vreau să fac şi eu o solicitare, pentru că încă nu suntem la Ordinea de 

zi, fără să o votăm.  

 

D-na preşedinte de şedinţă – Încă nu am votat-o.  

 

Dl. consilier Cozoplean - Pentru că nu suntem la Ordinea de zi, aş vrea să prezint şi eu o poziţie. 

 

Dl. primar - Dezbaterea o discutăm. 

 

Dl. consilier Cozoplean - O discutăm dezbaterea, dar încă nu s-a votat Ordinea de zi.  

 

Dl. primar – Nu. Deocamdată, să citiţi Regulamentul Consiliului Local şi să-l respectaţi.  
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În baza Regulamentului Consiliului Local, faceţi o solicitare preşedintelui şi să vă citiţi hârtia care 

aţi scris-o.  

 

Dl. consilier Cozoplean – Exact.  

D-na preşedinte, în baza Regulamentului Consiliului Local, respectiv Anexa 1 la HCL nr. 

395/2014, în numele grupului consilierilor locali PSD.... 

 

În continuare, dl. consilier Cozoplean dă citire următoarei Solicitări: 

 

SOLICITARE 

a grupului de consilieri locali ai PSD 

Catre Primaria Municipiului Baia Mare 

Avand in vedere intalnirea cu caracter electoral care a avut loc in 

cartierul Femeziu, in data de 3 februarie 2016, reflectata foarte detaliat in 

mass-media locala ca activitate (actiune) a ’’Coalitiei pentru Baia Mare”, 

intalnire la care au fost convocati locuitorii cartierului sus amintit al 

Municipiului Baia Mare si care a fost prezidata de catre dl. Chereches 

Catalin (candidat al Coalitiei pentru Baia Mare - conform propriilor 

afirmatii) impreuna cu reprezentanti ai unor structuri de utilitate publica, 

grupul de consilieri PSD solicita: referitor la reprezentantii SC Vital SA- 

societate in subordinea Consiliului Local Baia Mare, sa fie prezentate pentru 

respectivele persoane mandatul (delegaţia, ordinul de serviciu, dispozitia) in 

baza caruia au fost abilitati sa ia parte la sustinerea activitatii unei entitaji 

care, dupa cum este bine cunoscut, este anuntata personal de catre primarul 

Chereche§ Catalin ca va participa la alegerile locale care vor avea loc in 

iunie a.c. in calitate de formatiune/alianţă politică. 

Acelasi lucru il solicitam si pentru celelalte institutii care şi-au 

desemnat delegati la aceasta activitate cu caracter electoral $i, bineinteles, 

urmeaza sa fim informati daca persoanele participante se aflau in timpul 

serviciului (platite din bani publici) sau in afara orelor de program. 

De asemnea, solicitam si urmeaza sa fim informati daca SC Drusal SA, 

(care a mandatat si aceasta reprezentanti la activitatea cu caracter electoral 

din 3 februarie 2016), in baza unei relatii contractuale care s-ar afla in 

vigoare cu institutia publica Primaria Baia Mare, a incasat de la aceasta 

institutie in ultima perioada sume banesti si care este efectiv totalul sumelor 

platite de care beneficiaza aceasta societate comerciala, care sustine 

manifestarile cu caracter electoral ale unei formaţiuni/aliante politice si ale 

persoanei ordonator de credite care este implicata (perioada: ultimul 

trimestru al anului 2015 si pana la data prezentei, respectiv corespunzator 

perioadei de cand in spatiul public a aparut si este propagata participarea in 



6 

 

 

 

  1 ex. / F.A. / 01.03.2016  

alegeri a unei formatiuni/aliante intitulata ’’Coalitia pentru Baia Mare”). 

 

In speranta unui raspuns corect si cat mai grabnic posibil, va aducem la 

cunostinta faptul ca demersul nostru este foarte important pentru 

functionarea in  conditii de legalitate si buna gestiune fmanciar-economica a 

activitatii şi patrimoniului Municipiului Baia Mare, in vederea fundamentarii 

tuturor demersurilor legale care urmeaza sa le intreprindem in continuare.  

 
Baia Mare                                                           Grupul de consilieri locali PSD 
Data: 09.02.2016 
                                                                         

 

Dl. primar – Tocmai despre această poveste penibilă din partea dvs., a socialiştilor făceam vorbire 

la începutul şedinţei.  

Cred că aveţi tare multe lucruri de recuperat în comunitatea băimăreană, maramureșeană, și cu 

siguranță în întreaga societate românească,  încât nici măcar nu mi-aș pierde vremea în locul 

dumneavoastră să scriu astfel de lucruri care nu au nicio legătură cu logica și cu drepturile 

cetățenești. Chiar dacă sunteți din sămânța lui Ion Iliescu,  nu trebuie să ne considerați pe toți 

niște comuniști. Totuși, cred că, după-masa, în timpul nostru liber, facem exact ce ne dorim și mai 

mult decât atât așteptăm aplauzele dumneavoastră atunci când facem lucruri pentru com unitate. 

Și nu le facem cu scop electoral pentru că, din câte am înțeles, nu a început nici campania 

electorală și Consiliile Civice respectiv un grup care se intitulează Coaliția pentru Baia Mare și 

care să înființează ca și o asociație non-guvernamentală nu puteți să le numiți entități cu caracter 

politic. Nu cred că, în vreo întâlnire, am menționat ceva cu caracter politic. Cred că am ascuns de 

fiecare dată foarte mult din rușinea pe care ne-ați produs-o. Nu dvs. trebuie să fiţi cel care să citiţi 

acest lucru. Sunteţi tânăr, aveţi viaţa înainte, nu îi lăsaţi pe alţii să vă tărască în noroi. Încercați să 

ieșiți din noroi. Încercați să vă spălați și să mergeți înainte cu fruntea sus. Fiți un om demn. Fiți un 

om care iubiți oamenii. Fiți un om care să merite respectul fiecărui băimărean. Fiți un om care să 

fie iertat. Să fie iertat de oameni și să fie iertat de Dumnezeu. Nu fiți un om care să fie doar o 

portavoce a unora care nu au nimic de-a face cu moralitatea. Înțeleg că vânătoarea este o  

chestiune cu caracter aşa arhaic și întotdeauna unii cu caracter ușor barbar, inițial pentru hrană, 

după aceea pentru un anumit gen de manifestare a caracterului lor, omorau animale. Nu are nicio 

legătură vânătoarea cu o relație dintre un om, o pușcă și un alt om. Domnul Cozoplean, fiti barbat! 

Vreau să înţeleg şi să vă întreb în primul rând câţi dintre dvs., consilierii locali de la PSD, înafară 

de d-na viceprimar, aţi fost vreodată prezenţi la o întâlnire a Consiliilor Civice, înafara momentelor 

în care v-am invitat eu. Chiar trebuie să le fac eu pe toate? Chiar trebuie să vă lansez invitaţii? 

Chiar consideraţi întâlnirile cu Consiliu Local un fel de nuntă, botez, logodnă la care să primiţi 

invitaţii scrise? Sunteţi consilier local şi trebuie să aveţi iniţiative. Sunteţi consilier local şi trebuie 

să vă implicaţi în comunitate. De ce atacaţi nişte oameni harnici, care îşi dedică  timpul lor liber 

doar pentru  a rezolva câteva probleme şi, în primul rând, a asculta nişte oameni din cartierul 

Ferneziu, unde am avut marea bucurie să-l avem prezent şi să ia cuvântul şi să ne aprecieze 

inclusiv cumnatul d-lui Pîrvu.  

E o chestiune care mă bucură pentru că ţine de lucruri care dezvoltă comunitatea şi care ne fac 

să ne definim ca şi o comunitate.  

Cam cât de răi putem să fim? Cam cât de proşti putem să fim? Noi, toţi. Cam cât de mult ne 

interesează de acest oraş? Cam cât de mult iubim acest oraş? Chiar doar sigla aceea de partid 

ne ia privirea şi ne tulbură mintea?  

Fiecare dintre noi avem o coloană vertebrală, avem un crez, avem un anumit tip de atitudine. Nu 

vă speriaţi, nu vă tulburaţi. Nu vă mâhniţi, eu rămân acelaşi om. La masa asta veţi avea loc câţi 
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veţi fi şi, indiferent care va fi numele vostru, veţi fi partenerii mei în continuare, pentru că eu văd 

în voi nu nişte psd-işti, nu nişte social-işti, nu nişte fii ai lui Ion Iliescu, eu văd în voi nişte 

băimăreni. Arătaţi că sunteţi băimăreni, nu simple portavoci.  

Mulţumesc, d-le Cozoplean. Vă ascult. 

 

Dl. consilier Cozoplean – Mulţumesc frumos, d-le primar, că mă ascultaţi.  

Am ascultat cu interes o întreagă pledoarie, ca să îi spun aşa, pe care dvs. aţi avut -o şi vreau să 

vă mulţumesc pentru cuvintele de laudă pe care le aveţi  faţă de colegii noştri şi faţă de cumnatul 

d-lui Pîrvu, care slujeşte comunitatea acolo, într-o biserică.  

 

Dl. primar – Îl slujeşte pe Dumnezeu. Preotul slujeşte pe Dumnezeu, în primul rând.  

 

Dl. consilier Cozoplean - Eu nu v-am întrerupt, d-le primar. 

 

Dl. primar – Când vorbim de biserică, trebuie să fim riguroşi. 

 

Dl. consilier Cozoplean – Am înţeles. Înseamnă că a fost o predică, nu o pledoarie, ceea ce aţi 

ţinut dumneavoastră. Vreau să vă spun că fiu de-al lui Iliescu sunteţi şi dvs. pentru că parlamentar 

aţi ajuns de pe listele PSD.  

Vă mulţumesc frumos. 

Aştept oricum răspunsul solicitărilor trimise.  

 

Dl. primar – O să primiţi răspunsurile ştiţi când? Când o să vă prezentaţi scuzele publice  pentru 

incidentul nefericit pe care l-aţi avut şi pentru ruşinea cu care aţi acoperit prin acest incident 

nefericit, pe care nu vreau să-l amintesc pentru că a generat tragedii majore. Să prezentaţi 

scuzele comunităţii băimărene. 

 

Dl. consilier Cozoplean -  D-le primar, apreciez tot, dar mai puţin atacurile la persoană, cum aţi 

făcut dumneavoastră. În acest accident cauzele deja sunt stabilite şi de către Poliţia Municipiului 

Baia Mare. Am acroşat, nu spulberat, pe trecerea de pietoni,  doi pietoni. Este jignitor  ca dvs. să 

folosiţi argumente personale, când nu aveţi efectiv alte argumente.  

 

Dl. primar – Ideea este alta: vorbiţi mai puţin la telefon când conduceţi. 

 

Dl. consilier Cozoplean – V-am jignit? 

Dvs. ar trebui să aveţi grijă cum amenajaţi parcările pe strada Victoriei.  La rugăminţile pe care   

le-am avut şi către dvs., şi către dl. Vasile Barbul, am solicitat să facem ceva cu trecerile de 

pietoni la nivelul şcolilor.   

 

Dl. primar - Noi nu validăm motivări ale dumneavoastră din punct de vedere avocaţial.  

 

Dl. consilier Cozoplean - Eu regret amarnic, d-le primar,  ce s-a întâmplat. Nu v-aş dori să treceţi 

prin aşa ceva.  

 

D-na preşedinte de şedinţă – Haideţi să  trecem la Ordinea de zi.  

E vorba de şedinţa de îndată, convocată pentru azi, 9 februarie 2016.  

Suntem prezenţi 17 consilieri din 23 în funcţie. Şedinţa este statutară.  

Vă supun la vot Ordinea de zi care cuprinde un număr de 6 proiecte de hotărâre. 

Cine este pentru? Împotrivă? Abţineri? 

 

Dl. consilier Ardelean – Eu mă abţin pentru că un punct s-a epuizat şi nu pot să-l votez dacă s-a 

epuizat.  
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Ceilalţi consilieri sunt pentru. 

Se aprobă Ordinea de zi a şedinţei.  

 

D-na preşedinte - Într-adevăr punctul 1 s-a dezbătut, dar totuşi este pe Ordinea de zi.  

Trecem la dezbateri. 

  

2.Proiect de hotărâre privind aprobarea Programului anual al finanţărilor nerambursabile de 

la bugetul local al Municipiului Baia Mare, pentru activităţi nonprofit de interes general în 

domeniile cultură, tineret şi sport, aferent anului 2016 

 

D-na preşedinte – Dacă nu sunt precizări sau luări de cuvânt, trecem la vot.  

Vă rog votaţi acum. 

 

17 pentru 

 
,17 

,0 

Da,17 

Nu,0 

Abtineri,0 

1,Boros            ,,Da 

2,Cozoplean        ,,Da 

3,Pirvu            ,,Da 

4,Ilie             ,,Da 

5,Moga             ,,Da 

6,Pop Stefan       ,,Da 

7,Muresan          ,,Da 

8,Mandra           ,,Da 

9,Bondici          ,,Da 

10,Bota             ,,Da 

11,Micle            ,,Da 

12,Lupsa            ,,Da 

13,Ardelean         ,,Da 

14,Vida             ,,Da 

15,Hofer            ,,Da 

16,Presedinte       ,,Da 

17,Popa             ,,Da 

 

 

Se aprobă p.h. nr. 2. (Hot. 50/2016) 

3.Proiect de hotărâre privind aprobarea încheierii Contractului de susţinere financiară între 

Municipiul Baia Mare şi Asociaţia Baschet Club Olimpic Baia Mare, în vederea promovării şi 

dezvoltării activităţii sportive de performanţă în municipiul Baia Mare 

D-na preşedinte – Dacă sunt luări de cuvânt? 

Dl. primar – Pentru proiectele 3, 4, 5 şi 6 vorbim de sume pentru desfăşurarea campionatelor 

până la sfârşitul sezonului competiţional 2015-2016, urmând ca, în funcţie de locul în clasament 

ocupat, promovări sau nepromovări, pentru sezonul 2016-2017 vom veni cu alte propuneri în 

funcţie de disuţiile pe care le vom avea cu cluburile, respectiv discuţiile pe care le vom avea cu 

viitorul Consiliu Local.  

Dl. consilier Ardelean - În condiţiile acestea, de ce nu ne declarăm Capitală Sportivă Europeană? 

Eu am crezut că aceste sume sunt pe tot anul, măcar.  

Dl. primar - Vă promit că, până mâine la şedinţă, o să avem comparativ toate sumele pe sport şi 

sumele pentru cultură, déjà votate de Consiliul Local.  

Dl. consilier Ardelean – Eu nu voi putea participa mâine la şedinţă, dar luaţi seama ce vă spun 

astăzi: faţă de emulaţia firească de anul trecu, în prezentarea unor proiecte spre  această comisie 
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de cultură, în care suntem câţiva aici şi ştim ce a fost, anul acesta vor fi elaborare proiecte mult 

mai multe.  

Dl. primar – Eu vreau să vă spun că avem un singur proiect care acoperă de 3 ori toată suma pe 

sport, respectiv “Reabilitatea Coloniei Pictorilor”.  

Dl. consilier Ardelean – Dl. primar, eu am votat suma asta de 300.000 şi nu am spus nimic până 

când nu aţi spus că cele de la sport sunt doar până în iunie. După aia, mai  vin o tură, iar la 

Cultură este pe tot anul 300.000.  

Dl. primar – D-na Florescu, vă rog frumos să vă ridicaţi în picioare şi să-i explicaţi d-lui consilier. 

D-na Marilena Florescu, şef serviciu Finanţări Locale – Este vorba despre prima etapă. 

Dl. primar – De ce nu aţi scris în textul hotărârii că este vorba de prima etapă? Unde îmi arată că 

este prima etapă? Vreau să îmi arătaţi scris că e prima etapă. Vreau să văd raportul. Este oricum 

prima etapă până la momentul august 2015.  

Dl. consilier Ilie Tudorel – Dl. consilier Ardelean are mare dreptate. După părerea mea, chiar 

prima parte a anului este cea mai importantă. Până în august trebuie să arătăm ce putem să 

facem.  Trebuie să fim foarte activi.  

Dl. primar – Nu. N-aţi înţeles. Trebuie să fim cum trebuie să fim. A fi cum trebuie să fim este să 

respectăm exact Caietul acela de candidatură. Nici în plus, nici în minus. Haideţi să vedem care 

au fost sumele totale, anual vorbind, pentru proiectele depuse pe 350, anul trecut, pe cultură. 

Suma total solicitată a fost 600.000, solicitată pe un an întreg. Noi, pe o jumătate de an, am pus 

300.000. Anul trecut, din 600.000 am finanţat 200.000.  

Dl. consilier Ardelean - Dezbateţi mâine, fără mine, şi, dacă vreţi, dezbateţi în continuare până în 

iunie, tot fără mine. Văd că nu mă înţelege nici dl. primar şi nici dvs.  

Sportul sigur că cere şi sigur că dăm. Eu nu am spus să nu  dăm, dar trebuie să ne gândim la 

Cultură. Când am votat, am ştiut celelalte valori, dar am zis că îmi dau votul. Când aflu că acestea 

sunt numai la sport, sunt numai pe o jumătate de an, iar aici este pe tot anul...  

 

Dl. primar – Nu e adevărat. Nu e pe tot anul 300.000. Doamna Florescu, vă rog să vă mai ridicaţi 

o dată şi să mai explicaţi. 

 

D-na Marilena Florescu – Este vorba de prima etapă a programului, undeva până în luna iunie. 

 

Dl. primar – Avem un parcurs care durează aproape 60 de zile, ca să poţi să oferi aceşti bani.  

Doamna Pop, putem să stipulăm aşa: să spunem suma de 500.000 pentru un an, din care alocăm 

acum 300.000.  

 

D-na director Pop Carmen -   Asta numai în Raport. În proiectul de hotărâre trebuie să fie sumele 

certe şi trecut pentru prima etapă sau pentru prima sesiune, aşa cum prevede Legea 350.  

 

Dl. consilier Ilie Tudorel – Vă propun să alocăm la Cultură minimul 400.000, chiar 500.000. 

 

Dl. consilier Ardelean – Dl. primar, eu pot să propun şi o variantă de pace. Am votat 300.000, ne 

respectăm votul, este decizia noastră. Eu pot să mă retrag din fruntea acelei comisii, pentru că eu 

nu rezist. Oamenii ăştia nu vin la dvs. la Primărie, decât la dvs. ca primar. În rest, nu vin la 

Primărie. De la începutul anului şi până în prezent, eu am în caietul meu de primiri peste 80 de 

persoane, cu proiect. De două săptămâni, vine la mine dl. Mircea Bochiş, cu un album. 
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Dl. primar – Este prietenul nostru. Ca să facem un album, ca să se poată prezenta la Bucureşti, 

este uşor trist. Ar trebui să ne explice dl. Bochiş ce a vrut să spună când ne-a cerut bani.  

 

Dl. consilier Pîrvu – Cred că se face o confuzie. Aici discutăm de alocarea unei sume pe Legea 

350. Nu au legătură cu aceste proiecte de Capitală Culturală Europeană. Dacă există proiecte 

pertinente care necesită susţinere din partea Consiliului Local, acelea vin independente şi vor fi 

atribuite sume de bani aşa cum se alocă şi cluburilor sportive şi sunt convins că nu se vor limita la 

această sumă de 300.000 susţinerea proiectelor în vederea atingerii obiectivului nostru. E vorba 

de cu totul altceva. Aici discutăm doar de susţinerea ONG-urilor.  

 

Dl. primar – În 10 minute o să vin cu lista proiectelor depuse anul trecut.O să vă citesc doar titlul 

proiectelor şi o să vă las pe dvs. să decideţi dacă acela este drumul spre Capitala Culturală 

Europeană. 

 

Dl. consilier Ardelean – Îmi pare rău ce am generat. Eu mă retrag.  

 

Dl. primar – Jumătate din sume au fost date la Ansamblul Folcloric Transilvania, dacă vorbim de 

cultură, pe 350.  

 

Dl. consilier Ardelean – Nu le-am dat niciun leu. Au cerut, dar nu s-a dat.  

 

D-na preşedinte – După cum ţin eu minte, anul trecut a fost prevăzută suma de 100.000 ş i am 

ridicat-o la 300.000.  

 

Dl. primar - Procedura de acordare este cea importantă. În rest, nu cred că ne ajută foarte mult, în 

ecuaţia devenirii de Capitală Culturală Europeană, nu ne ajută aceste proiecte.  

D-na Ghinea, ştiţi foarte bine. Dvs. sunteţi în comisie. Aţi fost mulţumită de ce a ieşit de acolo? În 

totalitate? 

 

D-na preşedinte – Nu în totalitate, parţial. O parte din proiecte au fost bune, nu toate.  

 

Dl. primar - Înafară de ce a făcut Asociaţia de Pictură, nimeni nu a făcut un proiect care să fie 

relevant pentru chestiunea noastră.  

 

Dl. consilier Ardelean – D-le primar, nu vă lăsaţi dus în eroare de atmosfera voalată care există în 

jurul dvs., foarte concentrată sportiv, pentru faptul că cele culturale merg pe coordonate mai 

sobre, mai serioase şi mai reţinute.   

Eu nu v-am cerut niciun leu pentru asta. De 30 de ani se lucrează la o carte care se cheamă „File 

de cronică” şi care se referă la zonele Chioar, Codru, Lăpuş şi Maramureş.  Azi a ieşit de sub tipar 

volumul I, pe care îl plătesc parţial de la Bibliotecă şi parţial de la Asociaţia „Familia Română”, de 

unde strâng cotizaţia ca vai de capul meu. Sunt sătul de cerşeală, dl. primar.  

 

Dl. primar – La această carte, în loc să se vorbească de Codru, Lăpuş şi Maramureş, mi-ar fi 

plăcut mai mult să se scrie cu mult mai mult patos o carte cu Baia Mare. Dar înţeleg că este mult 

mai important să o facă o firmă privată, decât municipiul Baia Mare.  

 

Dl. consilier Ardelean – Firma privată îşi asumă ea costul şi celelalte. Aici nu putea fi trecută 

menţiunea „lucrare apărută în cadrul programelor culturale ale Municipiul Baia Mare, „Baia Mare 

2021”? 

 

Dl. primar – Nu putea fi trecut pentru că, în momentul respectiv, nu şi-a exprimat Baia Mare 

dorinţa de a deveni Capitală Culturală Europeană 2021.  
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Dl. consilier Ardelean – Care moment? 

 

Dl. primar – În momentul în care dvs. aţi depus proiectul. 

 

Dl. consilier Ardelean – Ce proiect? Nu am depus niciun proiect. 

 

Dl. primar - Am discutat anul trecut despre chestiunea asta. 

 

Dl. consilier Ardelean – Cum să discutăm anul trecut? Nu am discutat niciodată, dl. primar. La 

cartea asta se lucrează de 30 de ani.  

 

Dl. primar – Dacă se lucrează de 30 de ani, nu am discutat anul trecut? 

 

Dl. consilier Ardelean – Nu am discutat anul trecut. V-o dăruiesc să o aveţi, dar am vrut să vă 

demonstrez că, sub această egidă frumoasă, umbrelă, pălărie, se puteau face şi alte lucruri şi 

sunt destui oameni care sunt creatori de opere minunate care vor anul acesta, ştiind că Baia Mare 

este Capitală Europeană. De aceea, eu mă retrag din comisia respectivă.  

 

Dl. primar - Proiectele din programul de Capitală Culturală Europeană nu le mai facem? Despre 

ele e vorba. Pe ele vin să ne evalueze.  

 

Dl. consilier Ardelean - Dvs. credeţi că domnii care sunt operatori culturali prin oraş, domnii  

consilieri, cunosc ceva din proiectele astea, înafară de noi cei care am lucrat acolo?  

 

Dl. primar - Şi credeţi că, dacă vin alte proiecte, o să fim câştigători? Nu cred.  

Cred că mulţi dintre noi nu am înţeles acest concept ce Capitală Culturală Europeană, dar o să 

vină momentul să îl înţelegem. Cu siguranţă că nu l-a înţeles nici comunitatea. Nu a înţeles 

comunitatea care este filozofia acestui proiect de Capitală Culturală Europeană, nu raportat la 

cultură, pentru că nu este neapărat un proiect cu caracter cultural, ci este un proiect cu caracter 

economic, în primul rând. 

Platforma mea care se numeşte „Coaliţia pentru Baia Mare” va conţine şi minoritatea germană, şi 

cei 80 de evrei, şi parte din comunitatea de armeni, pentru că este important să arătăm c are este 

diversitatea acestui oraş şi să motivăm elementele minoritare să-şi arate valoarea.  

Anul trecut am dat 100.000 pentru întreg anul. Anul acesta avem 300.000 pentru o jumătate de 

an. 

 

Dl. consilier Ardelean -  Nu a fost 100.000, a fost 300.000 anul trecut, din care s-au atribuit 

220.000. Nu mă tot manipulaţi. 

 

D-na preşedinte – Dl. Ardelean, nu vă manipulează nimeni. 100.000 a fost în 2014. S-a ridicat în 

2015 la 300.000. 

 

Dl. consilier Ardelean – Da. De anul trecut vorbim, de 2015. 

 

Dl. primar – Haideţi să citim proiectele. 

 

În continuare, dl. primar dă citire listei de proiecte depuse pentru  finanţare anul trecut.   

 

Dl. primar -. De exemplu, dl. consilier Ilie Tudorel, cu proiectul cu fotografia, nu a cerut niciun ban, 

ca proiect, ca exemplu de proiect. E un proiect mult mai de finanţat decât multe din proiectele de 

aici.   
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Dl. consilier Ilie Tudorel – Dl. primar s-a oferit să finanţeze un album de fotografie, dar l-am 

refuzat şi refuz în continuare. Acest album de fotografie va fi făcut, dar  pe banii mei, ca şi 

persoană fizică. Mulţumesc frumos! 

 

Dl. primar - Eu vă mulţumesc. Îmi cer scuze dacă v-am creat neplăceri acolo la partid, dar eu 

chiar am vrut să fac o treabă bună.   

 

Dl. consilier Ilie Tudorel – Dl. primar, haideţi să suplimentăm de la 300.000 la 400.000 şi să facem 

pace şi să fie şi dl. Teodor Ardelean împăcat.  

 

Dl. primar – Eu vreau să fie Capitală Culturală Europeană.  

 

Dl. consilier Ardelean – În condiţiile acestea, pe mine nu mă mai împăcaţi, că nu mă înţelegeţi 

nimic. Nici cartea pe care v-am dăruit-o nu m-aţi înţeles. V-am făcut sublinierea: „nu putea apărea 

aici Municipiul Baia Mare”? Aţi zis că nu.  

 

Dl. primar - Nu putea pentru că nu aveam de ce să apărem în forma asta , la momentul editării.   

 

Dl. consilier Ardelean – Îmi pare foarte rău, dar aveţi universul cultural atât de închis faţă de 

iniţiative de genul acesta. 

 

Dl. primar – O să-l rog pe dl. Vlad Tăuşance să vă scrie o explicaţie vizavi de ce înseamnă 

Capitala Culturală Europeană 2021.  

Când vorbim de Capitală Culturală Europeană, nu vorbim despre concertul din Centru Vechi al 

Ansamblului Folcloric Transilvania, nici al Holografului şi nici despre concertul de pricesne pe care 

vrem să-l organizăm. Vorbim despre nişte chestiuni care sunt interesante pentru finanţatorii 

europeni, care vor să scoată în evidenţă anumite tipuri de proiecte care să dea o relevanţă 

economică oraşelor care devin Capitală Culturală Europeană, dar, dacă ne raportăm la lucrurile 

care ţin de cultura maselor, Baia Mare nu va fi câştigătoare.  

Care dintre dvs. aţi fost la prezentarea proiectului de la Bucureşti? 

 

Dl. consilier Ilie Tudorel – Nu m-aţi invitat. 

 

Dl. primar – Nu am putut să vă invit. Am avut o inspiraţie divină. Am invitat doi oameni: pe 

prefectul judeţului Maramureş, Anton Rohian, şi pe dl. Teodor Ardelean. Aveam 40 de minute de 

vorbit. A vorbit Vlad Tăuşance, impecabil, a vorbit Andreea Ciortea, a vorbit Mihaela Puşnava, le -a 

suflat din fluier Grigore Leşe şi am vorbit eu. Trebuia să vorbesc 5 minute, şi am vorbit 21 de 

minute, iar după aceea dl. prefect şi dl. Teodor Ardelean nu au mai avut timp să vorbească. Asta a 

fost o înţelegere a mea cu Vlad Tăuşance ca să facem aşa, pentru că e vorba despre viitor şi e 

vorba despre avangardă. Cred că trebuie să ne orientăm spre rezultat şi rezultatul este să 

devenim Capitală Culturală Europeană în 2021, nu altceva. Nu facem manifestări în care să 

cântăm „Noi suntem români”. Suntem Capitală Culturală Europeană, nu suntem capitala României 

sau capitala Transilvaniei.Vrem să ne manifestăm într-un anumit tip de concept şi o să ne 

manifestăm. 

Ce părere aveţi, d-na Ghinea? 

 

D-na preşedinte – Sunt de acord cu dvs., dar vreau să adaug faptul  că, pe Legea 350, s-au 

finanţat proiecte multianuale. Au fost mai multe multianuale, în jur de 5-6. Multianualele ne lipsesc 

datorită lipsei de fluiditate în ceea ce priveşte finanţarea. Este ca un fel de recomandare şi către 

Ministerul Culturii să finanţeze operatorii culturali ca să poată să-şi promoveze festivaluri sau 

evenimente care să se desfăşoare pe mai multe etnii şi să fie multianuale.  

 



13 

 

 

 

  1 ex. / F.A. / 01.03.2016  

Dl. consilier Lupşa – Eu am o propunere: lăsăm comisia să analizeze proiectele şi să vină cu 

suma pe care o propun şi venim după aceea cu o hotărâre de Consiliu, suplimentar.  

 

Dl. consilier Ilie Tudore – Eu am propus să mărim de la 300.000 la 400.000.   

 

D-na viceprimar Hofer – D-le primar, vreau să vă spun că, la rugby, nu le ajunge 1 milion 300. 

 

Dl. primar – Tocmai de asta nu mai putem noi. Consiliul Judeţean nu vedeţi că e vizavi?  

 

D-na director Pop Carmen – Astea sunt sumele alocate prin buget. La momentul acesta nu putem 

veni cu corecţii. Intervenţia d-lui Lupşa mi se pare de bun simţ. Dacă proiectele într-adevăr 

întrunesc valoric nevoia finanţării, putem discuta de o rectificare în timp.  

 

Dl. primar – Suma aceasta este până la prima rectificare, în iulie, pentru prima etapă pentru că 

avem două sesiuni de depunere, dar doamna nu a făcut proiectul cum trebuia să-l facă. Vom scrie 

aşa „2.Proiect de hotărâre privind aprobarea Programului anual – Sesiunea I”. 

Vă spun eu că e Sesiunea I şi lăsăm aşa, nu mai revenim.  

 
,16 

,0 

Da,16 

Nu,0 

Abtineri,0 

1,Boros            ,,Da 

2,Cozoplean        ,,Da 

3,Pirvu            ,,Da 

4,Ilie             ,,Da 

5,Moga             ,,Da 

6,Muresan          ,,Da 

7,Mandra           ,,Da 

8,Bondici          ,,Da 

9,Bota             ,,Da 

10,Micle            ,,Da 

11,Lupsa            ,,Da 

12,Ardelean         ,,Da 

13,Vida             ,,Da 

14,Hofer            ,,Da 

15,Presedinte       ,,Da 

16,Popa             ,,Da 

 

 

Se aprobă p.h. nr. 3. (Hot. 51/2016) 

4.Proiect de hotărâre privind aprobarea încheierii Contractului de susţinere financiară între 

Municipiul Baia Mare şi Clubul Sportiv Municipal Baia Mare, echipa de rugby - Ştiinţa Baia 

Mare, în vederea promovării şi dezvoltării activităţii sportive de performanţă în municipiul 

Baia Mare. 

D-na preşedinte – Dacă sunt luări de cuvânt? 

Dl. primar – Haideţi să lăsăm şi pe cei de la Consiliul Judeţean să vedem ce fac. Suma numai 

municipiul Baia Mare trebuie să o acopere? 

D-na preşedinte – Votăm acum.  

14 pentru 

 
,16 

,2 

Da,14 

Nu,0 

Abtineri,0 

1,Boros            ,,Da 2,Cozoplean        ,,Da 



14 

 

 

 

  1 ex. / F.A. / 01.03.2016  

3,Pirvu            ,,Da 

4,Ilie             ,,Da 

5,Moga             ,,Da 

6,Pop Stefan       ,, 

7,Muresan          ,,Da 

8,Mandra           ,, 

9,Bondici          ,,Da 

10,Bota             ,,Da 

11,Micle            ,,Da 

12,Lupsa            ,,Da 

13,Vida             ,,Da 

15,Presedinte       ,,Da 

16,Popa             ,,Da 

 

 

 

D-na preşedinte – Vă rog să fiţi atenţi, două persoane nu au votat.  

Se aprobă p.h. nr. 4. (Hot. 52/2016) 

5.Proiect de hotărâre  privind aprobarea încheierii Contractului de susţinere financiară între 

Municipiul Baia Mare şi Clubul de şah al Municipiului Baia Mare, în vederea promovării şi 

dezvoltării activităţii sportive de performanţă în municipiul Baia Mare 

 

D-na preşedinte – Dacă sunt luări de cuvânt? Dacă nu, votăm acum. 

15 pentru 

 
,16 

,1 

Da,15 

Nu,0 

Abtineri,0 

1,Boros            ,,Da 

2,Cozoplean        ,,Da 

3,Pirvu            ,,Da 

4,Ilie             ,,Da 

5,Moga             ,,Da 

6,Pop Stefan       ,, 

7,Muresan          ,,Da 

8,Mandra           ,,Da 

9,Bondici          ,,Da 

10,Bota             ,,Da 

11,Micle            ,,Da 

12,Lupsa            ,,Da 

13,Vida             ,,Da 

14,Hofer            ,,Da 

15,Presedinte       ,,Da 

16,Popa             ,,Da 

 

 

 

Se aprobă p.h. nr. 5. (Hot. 53/2015) 

 

6.Proiect de hotărâre privind aprobarea încheierii Contractului de susţinere financiară între 

Municipiul Baia Mare şi Clubul Sportiv Ştiinţa Baia Mare - echipa de volei Ştiinţa Explorări 

Baia Mare, în vederea promovării şi dezvoltării activităţii sportive de performanţă în 

municipiul Baia Mare 

 

Dl. consilier Bota – D-na preşedinte, eu propun ca şi amendament la articolul 2 modificarea sumei 

la 400.000 de la 500.000 de lei cât s-a solicitat pentru acest retur,  ţinând cont că echipa se află 

pe locul III în acest moment.  

 

Dl. primar – Suntem de acord.  

 

D-na preşedinte – Supunem la vot amendamentul d-lui Bota. 

Cine este pentru acest amendament? 

D-na consilier Hofer şi dl. consilier Pîrvu sunt împotriva amendamentului.  

Restul consilierilor prezenţi sunt pentru acest amendament. 
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  1 ex. / F.A. / 01.03.2016  

A trecut amendamentul.  

 

D-na preşedinte – Supunem la vot proiectul de hotărâre cu acest amendament.  

Votaţi acum. 

15 pentru, 1 împotrivă 

 
,16 

,0 

Da,15 

Nu,1 

Abtineri,0 

1,Boros            ,,Da 

2,Cozoplean        ,,Da 

3,Pirvu            ,,Da 

4,Ilie             ,,Da 

5,Moga             ,,Da 

6,Pop Stefan       ,,Da 

7,Muresan          ,,Da 

8,Mandra           ,,Da 

9,Bondici          ,,Da 

10,Bota             ,,Da 

11,Micle            ,,Da 

12,Lupsa            ,,Da 

13,Vida             ,,Da 

14,Hofer            ,,Da 

15,Presedinte       ,,Da 

16,Popa             ,,Nu 

 

 

 

 

Se aprobă p.h. nr. 6. (Hot. 54/2016) 

 

DIVERSE: 

1.Informare privind preluarea în patrimoniul Municipiului Baia Mare a imobilelor situate pe 

str. Minerilor nr. 8 

Dl. primar – Avem în buget, prins în lista de investiţii, problema cu Moara de pe Minerilor. Era 

ideea să avem un front mult mai larg pentru intrarea la viitorul Ştrand, respectiv la viitoarea zonă 

sportivă şi să preluăm Moara de pe str. Minerilor.  

Am rugat colegii care se ocupă de partea juridică şi de patrimoniu să identifice proprietarul şi să 

vadă situaţia juridică şi o să o rog pe d-na secretar să ne spună situaţia, urmând să luăm o 

decizie, în principiu azi, în fapt mâine sau zilele următoare, să vedem dacă putem să devenim 

proprietari acolo.  

 

Dl. consilier Pop Ştefan – Dl. primar, dar acolo nu avem în vedere să ieşim până în strada 

Ferestrăului? 

 

Dl. primar – Acolo se construieşte un magazin. 

 

D-na secretar – Imobilul aparţine societăţii Viporex, care este în insolvenţă. A fost la licitaţie 

conform strategiei de licitare, ajungându-se la 70% din preţul de evaluare.  

În data de 16 este Adunarea Creditorilor, pentru a se discuta şi supune aprobării o ofertă la 

valoarea de 800.000 de lei, ofertă care este sub 50% din preţul de evaluare. Există această 

posibilitate, conform Legii insolvenţei, dacă creditorii vor fi de acord, să se vândă chiar sub 50% 

din preţul de evaluare.  

Chiar dacă se aprobă această ofertă de 800.000, va trebui supusă unei aprobări de supraofertare, 

ceea ce înseamnă o procedură de publicitate şi pentru a se oferi un preţ mai mare.  

 

Dl. consilier Bota – Vânzarea se face cu TVA sau fără TVA? 
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  1 ex. / F.A. / 01.03.2016  

D-na secretar – Conform la 161 din vechiul Cod, se poate şi, şi. Noi am avut o cauză unde nu s-a 

calculat TVA-ul, dar în alte situaţii s-a calculat acel TVA. Noi discutăm de o chestiune de principiu, 

având în vedere că s-a pus în discuţie posibilitatea achiziţionării acestui imobil.  

Noi am făcut investigaţii să vedem cine este proprietarul. 

 

Dl. consilier Mandra – Cine a fost proprietar înainte? 

 

D-na secretar – Morărit şi Panificaţie. La rândul lor, au fost în insolvenţă.  

 

Dl. consilier Pîrvu – Trebuie să vedem dacă se percepe TVA pentru tranzacţie şi să ne comunice 

oferta.  

 

D-na secretar – Oferta există la Direcţia de Venituri. Încă nu am reuşit noi ca să intrăm în posesia 

ei. Până mâine o să vă punem la dispoziţie şi oferta.  

 

Dl. primar – De principiu, mergem în continuare sau nu mergem în continuare? Eu zic că merită. 

Până mâine, cred că o să facem rost şi de proiectul pe care îl are Bogdan Filip acolo, un proiect 

foarte interesant, care poate fi adapat acolo.  

 

D-na consilier Pop Ştefan – Proiectul care se va implementa acolo se potriveşte ca o mănuşă. 

 

D-na secretar – Nimic nu ne împiedică să facem şi noi o ofertă, nu numai să aşteptăm 

supraofertanţi. 

 

Dl. primar – La final, vreau să îi anunţ pe colegii de la PSD dacă doresc, mâine, începând cu ora 

18, vom avea o întâlnire cu cetăţenii din cartierul Griviţei, pe str. Victoriei nr. 2 şi poimâine în 

cartierul  Firiza, urmând ca sâmbătă şi duminică cu cei din cartierul V. Alecsandri şi cartierul Gării. 

Vă voi comunica pe mail toate întâlnirile pe care le avem , ştiind că dvs. oricum sunteţi aproape 

de Coaliţia pentru Baia Mare. 

 

 

 

Nemaifiind alte discuţii, Ordinea de zi a şedinţei fiind epuizată, se încheie prezentul proces verbal.  

 

 

 

 

Secretar,                                                                            Preşedinte de şedinţă,  

Lia Mureşan                                                                       Laura Ghinea 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


